

保安再搜你身,可以去告他!

《安徽省保安服务管理办法》明年起实施

记者 祝亮

从明年开始,我省保安将全部持证上岗,那些有“前科”的将被清除出保安队伍;如果保安在业务范围内要求检查您的证件或登记物品,可得配合了,这是政府规章赋予他们的权利;不过如果要求搜您的身,那就属于违法行为了。

记者昨日从省政府相关部门获悉,《安徽省保安服务管理办法》将于明年元月1日起实施。

有“前科”的不能当保安

从明年开始,保安这个岗位不再是相当就,必须要持证上岗了。办法规定,年满18周岁,身体健康,品行良好,具有初中以上学历的中国公民,可以申领保安员证,从事保安服务工作。

如果是曾被收容教育、强制隔离戒毒、劳动教养或者3次以上行政拘留;曾因故意犯罪被刑事处罚;被吊销保安员证未满3年;曾2次被吊销保安员证等情形之一的,就不得担任保安员。

如何才能申领保安员证呢?办法规定,必须参加申领保安员证的考试,由本人或者保安从业单位、保安培训单位组织,到所在地县级人民政府

公安机关报名。县级人民政府公安机关应当在接受报名时,采集考试申请人的数码照片,留取考试申请人的指纹等人体生物信息。

县级人民政府公安机关在接受报名时,应当对考试申请人的年龄、学历、健康、品行等情况进行调查核实,情况属实的,准予参加考试。设区的市人民政府公安机关负责组织考试,对考试合格的,发给保安员证。



制图:王雪

保安搜身将属违法行为

如果今后市民再出入某小区,被要求检查证件或登记车辆、物品,可别再和保安起争执了,这可是政府规章赋予他们的权利哦。办法规定,在保安服务中,为履行保安服务职责,保安员可以采取:查验出入服务区域人员的证件,登记出入的车辆和物品;在服务区域内进行巡逻、守护、安

全检查、报警监控;在机场、车站、码头等公共场所对人员及其所携带的物品进行安全检查,维护公共秩序等措施。

明确了保安可以行使的“权利”,那么哪些措施又是保安不可以行使的呢?办法规定,保安员不得有:限制他人人身自由、搜查他人身体或者侮辱、

殴打他人;扣押、没收他人证件、财物;阻碍依法执行公务;参与追索债务、采用暴力或者以暴力相威胁的手段处置纠纷;删除、修改或者扩散保安服务中形成的监控影像资料、报警记录;侵犯个人隐私或者泄露在保安服务中获知的国家秘密、商业秘密以及客户单位明确要求保密的信息等行为。

“巨无霸”景点新增200个 服务外包抢全球“生意”

我省服务业增加值将破8000亿

记者 王玮伟 董艳芬

打豆腐、炸馓子、听书……无需“穿越”,如此惬意的农耕生活,在滁州市南谯区就能体验到。在刚刚落幕的第七届国际徽商大会上,我省包括滁州“皖东风情小镇”在内的21个旅游大项目找到“婆家”,未来,到安徽旅游将更有“看头”。2015年,我省的服务业增加值将破8000亿大关。

“巨无霸”景点新增200多个

“占地3000多亩,投资额37.7亿元,力争打造皖东风情第一镇。”谈到皖东风情小镇市场的前景,滁州市旅游局副局长黄永龙介绍,“皖东风情小镇”位于滁州市南谯区,2-3年内即

将与广大游客见面,届时,游客在此不仅能欣赏到染布、打豆腐、炸馓子等民间手工制作,还能参与体验。

而在未来几年,我省还将新增200多个像“皖东风情小镇”一样的大

项目。记者从《安徽省旅游业发展“十二五”规划》了解到,“十二五”期间,我省投资额在5亿元以上的旅游项目将达到200个以上,到2015年,我省旅游总收入将达到3000亿元以上。

安徽服务外包抢全球“生意”

时间回到2008年,安徽服务外包产业园正式被批准成立。随后,世界巨头惠普、世界上最大的包裹快递公司UPS、安徽服务外包人才培训中心等企业也纷纷“相中”合肥。如今,我省在人才培训、人才派遣、人才中介和

人才输出方面,为从事服务外包的跨国公司和国内企业提供全方位、一体化、立体式服务,安徽成为了名副其实的外包“大户”,在全球服务业占据“一席之地”。

省商务厅相关负责人表示,安徽

紧邻中国经济最活跃的长三角地区,周边外包市场容量巨大,而本地办公用房租金、企业人员工资和商品住房价格较低,外包企业综合商务成本远低于长三角地区,是服务外包企业转移和投资兴业的理想承接地。

服务业要占四成GDP和就业

根据我省最新规划,“十一五”后两年和“十二五”期间,全省服务业增加值年均增长11%以上,到2015年达到8000亿元,占GDP比重较目前提高4个百分点,达到40%以上。服务业从业人员年均增长5%左右,到2015年

达到2000万人,占全社会从业人员比重提高5个百分点,达到40%,服务业逐步成为就业和再就业的主渠道。

另外,在“十二五”期间,我省将把推动服务业大发展作为转型升级的战略重点,在空间布局上,安徽将发展三

大物流区域,即合肥物流圈、皖江外向型现代物流产业带以及沿淮物流产业带,打通东向物流“黄金通道”。同时,还将构筑合肥物流枢纽、芜(湖)马(鞍山)物流枢纽、安庆物流枢纽、蚌埠物流枢纽、阜阳物流枢纽五大物流枢纽。

公务员不得开保安公司

国家机关及其工作人员不得设立保安服务公司,不得参与或者变相参与保安服务公司的经营活动。

任何组织或者个人未经许可,擅自从事保安服务、保安培训的,由县级以上人民政府公安机关依法给予治安管理处罚,并没收违法所得;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

保安服务公司如果未按照规定进行备案或招用不符合法定条件的人员担任保安员,将由县级以上人民政府公安机关责令限期改正,给予警告;情节严重的,并处以1万元以上5万元以下的罚款;有违法所得的,没收违法所得。

办法还规定,保安从业单位有:泄露在保安服务中获知的国家秘密、商业秘密以及客户单位明确要求保密的信息;使用监控设备侵犯他人合法权益或者个人隐私;删除、修改或者扩散保安服务中形成的监控影像资料、报警记录;指使、纵容保安员阻碍依法执行公务、参与追索债务、采用暴力或者以暴力相威胁的手段处置纠纷;对保安员疏于管理、教育和培训,发生保安员违法犯罪案件,造成严重后果等情形之一的,由县级以上人民政府公安机关责令限期改正,处以2万元以上5万元以下的罚款;情节严重的,处以5万元以上10万元以下的罚款;违反治安管理的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

我省欲占领长三角1/3蔬菜市场

蔬菜产业发展十二五规划出台

关注十二五规划

星报讯(记者 祝亮) 到2015年,整个长三角地区市场中,将有三成以上的蔬菜来自我省。昨日,省政府公布《安徽省蔬菜产业发展十二五规划》,提出了这样一个雄心勃勃的计划。

根据规划,我省将推进合肥、亳州、蚌埠、阜阳、安庆、和县等农业部定点蔬菜批发市场建设,在主产区 and 关键物流节点新建、改造20家蔬菜批发市场。扶持大中城市加强产地蔬菜预冷设施、批发市场冷藏设施和蔬菜低温配送中心建设。发展农超对接和直供直销,推进蔬菜产品进市场、进超市、进“长三角”。到2015年,力争我省蔬菜在“长三角”市场占有率由20%提高到30%。

如何才能让我们的“菜篮子”更加丰盛,规划提出采取“菜篮子”市长负责制。

城市周边将兴起休闲观光水果基地

水果产业发展十二五规划出台

星报讯(记者 祝亮) 周末,一家人来到城市郊外,欣赏着果园的美景,吃着刚刚采摘下来的新鲜水果,这是何等的惬意……在省政府刚刚公布的《安徽省水果产业发展第十二个五年规划》中,就为我们描绘了这样一幅美妙的场景。

规划提出,我省城市将开始探索建立城郊休闲观光水果基地。依托大中城市,在城市近郊发展生态旅游观光果园,引导水果产业发展与城市旅游观光的有机结合,拓宽经营渠道,增加果农收入。在大中城市各建1-2个规模适度的休闲观光水果基地。